

最权威的艺术水平考试报名继续

入门学习务必选择正规培训

本报7月7日讯(记者 周锦江)潍坊地区的艺术水平考试将于8月中旬举行,报名还在继续中。7月7日,记者采访中发现,很多家长和学生谈到艺术学生的经验,纷纷谈到入门时的重要性,勿必选择正规培训,希望准备学习的孩子少走弯路。

随着报名咨询学生的不断增加,潍坊地区2014年艺术水平考试也进入倒计时阶段。在与家长和考生交流中,记者发现,很多孩子提到自己刚入门时的经历,有些感恩在心,有些则后悔不已。

拉小提琴的刘刚说,当时家里条件一般,刚好老家村子里有个退休的老教师,对于乐器略懂。基本没有花钱,一个暑假下来就能拉好几个曲子,家里人都很高兴,刘刚得到鼓励也练了下去。后来接触到专业老师之后,发现自己的姿势等等都不正确,这个改变的过程比重学还艰难。

记者在采访中发现,不少考生提到因为受益于刚入门时老师的教导,在后面的学习中事半功倍,甚至在生活中其他方面也受

益不少。

潍坊希望美术学校校长王洪波一再强调,艺术学习更多时候不在其本身,而在于对孩子的锻炼,这也是教育的本身属性。王洪波说,我们上体育课不是让大家成为运动员,我们上语文课不是让大家成为作家,正规的艺术学习在一个人的成长中起到潜移默化的作用。

记者采访中了解到,目前社会上培训机构比较多,不少学生也利用暑假进行培训,水平良莠不齐。多位考生和家长说,提高的时候可以找人指导探索,不过对于入门而言,还是要看重正规、权威。

据了解,在教育部2014年1号文件,中提到建立中小学学生艺术素质评价制度。2015年开始对中小学校和中等职业学校学生进行艺术素质测评。艺术素质测评纳入学生综合素质评价体系以及教育现代化和教育质量评估体系,并将测评结果记入学生成长档案,作为综合评价学生发展状况的内容之一,以及学生中考和

高考录取的参考依据。

6月25日山东省艺术水平考试网上报名截止,没有报上名的家长不用着急,潍坊的考生还能继续报名。全省学生艺术水平考试工作由山东省教育厅艺术教育委员会负责组织实施。今年潍坊考区具体考务事宜由本报编辑部负责组织实施。

作为省教育厅潍坊考区唯一授权承办单位,潍坊考区各科目考试内容及标准以山东省教育厅艺术教育委员会发布的《山东省学生艺术水平考试手册》(2014版)为准。我们将会选聘最优秀的评委根据考生报考级别的具体要求进行综合评定,按优秀、良好、及格、不及格给予评定成绩,并写出评语。对不合格者不做降级处理,凡成绩合格者,由省教育厅艺术教育委员会统一颁发等级证书。

本报编辑部将竭尽全力为广大考生及家长做好考务安排事宜,考生可到本报编辑部进行报名,同时也欢迎学校及培训机构集中报名。

1、全类别报名地址:福寿街与北海路交叉口金诺大厦十楼 齐鲁晚报·今日潍坊

报名电话:13371096860 郑老师;13793617901 窦老师

2、美术类报名地址:奎文区潍州路733号希望美术教育总校

报名电话:宋老师:8228581

3、音乐、舞蹈类报名地址:东风街名门现代城19号隆盛达艺术培训中心

报名电话:8226700 13508960003

4、安丘市报名地址:安丘市南苑路与兴安路交叉口西北沿街

报名电话:4324567 15589661065

省教育厅艺术考试科目

钢琴、小提琴、手风琴、电子琴、电子管风琴(双排键)、二胡、古筝、琵琶、单簧管、长笛、小号、萨克斯管、大提琴、扬琴、吉他(古典)、吉他(民谣)、阮、竹笛、圆号、葫芦丝、巴乌、巴松、长号、次中音号、上低音号、大号、低音提琴、古琴、架子鼓、京胡、柳琴、木琴、唢呐、笙、中国鼓、小军鼓、双簧管、舞蹈、体育舞蹈、声乐、播音主持、素描、彩画、国画、速写、儿童画、漫画、软笔书法、硬笔书法等。

又是一年毕业季

在最美的年华里成长

潍坊职业学院国际商务学院2013届商务英语1班 臧亚轲

6月2日,母校的领导、老师带领学弟学妹们来我们公司举行了实训基地签约挂牌仪式。见到熟悉的领导老师,我开心极了。在我被夸为母校和公司纽带的那一刻,我很骄傲。感谢母校,让我在最美的年华学到了宝贵的知识。

还记得在毕业招聘会上,小小个头、其貌不扬的我以流畅的口语、种类繁多的证书证明了自己,如愿以偿地找到了心仪的工作——外贸员。记得第一周,我跟随总经理去参加广州国际橡塑展览会。我积极与客户交流,主动交换名片,

谈到公司产品专业术语的时候,我却哑口无言,只能尴尬地跟客户说,回去后用邮件交谈吧。我切身体会到了,想要做好一件事情,前期的准备工作是多么重要!

回到单位后,我暗下决心,一定要在最短的时间内掌握业务

知识。为了解产品的性能,加强对产品名称的记忆,自己会行走在生产的流水线旁边,默念着各种有关产品的信息,模拟着和外国客人作介绍的场景。有时遇到自己解决不了的问题时,还会向自己上大学时的专业老师打电话或者发邮件请教,老师们总是耐心地给我讲解,并给予我莫大的表扬和鼓励。当我今年再次参加上海国际橡塑展时,我不再是那个懵懂无知盲目自信的小丫头了。

看着成功的订单,听着公司领导领导的夸赞,我感觉自己收获的不仅仅是业务,更多的是成长!从工作的第一天到今天一年多的时间里,我已经可以独自承担公司所有的进出口贸易,自己接手过的订单已经为公司创造了近十分之一的产值,自己的薪酬也是突飞猛进,而其中的艰难困苦只有深深地铭刻在心底,成为自己不断前进的不竭动力。

本报记者 李涛 整理